

## カタログ表記訂正のお詫びとお知らせ

平素は弊社製品をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

この度発刊いたしました「総合カタログ vol.18」におきまして誤った記載箇所がございました。

お取引様にはご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫びし、訂正をさせていただきます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただけますようお願いいたします。

### 総合カタログ vol.18 正誤表

頁	品番	訂正箇所	誤	正
122	10-1280・1270	表組のアイコン下文言	縦書き田	縦書き用
122	10-1380・1370	表組のアイコン下文言	縦書き田	縦書き用
122	10-1287・1277	表組のアイコン下文言	縦書き田	縦書き用
122	10-1387・1377	表組のアイコン下文言	縦書き田	縦書き用
134	38-310～312	表組下のサイズ	花-φ125mm, タレ-L240×W110mm	バラ-φ135mm, タレ-L260×W145mm
134	38-319	表組下のサイズ/ ④イラストのサイズ(右端)	H240×W110mm	H260×W145mm
134	38-320～322	表組下のサイズ	花-φ120mm, タレ-L210×W89mm	バラ-φ120mm, タレ-L210×W108mm
134	38-329	表組下のサイズ/ ④イラストのサイズ(右端)	H210×W89mm	H210×W108mm
134	38-330～332	表組下のサイズ	花-φ95mm, タレ-L180×W82mm	バラ-φ97mm, タレ-L180×W90mm
134	38-339	表組下のサイズ/ ④イラストのサイズ(右端)	H180×W82mm	H180×W90mm
134	38-340～342	表組下のサイズ	花-φ80mm, タレ-L145×W37mm	バラ-φ75mm, タレ-L150×W74mm
134	38-349	表組下のサイズ/ ④イラストのサイズ(右端)	H145×W37mm	H150×W74mm
135	38-350～38-355	表組下のサイズ	φ70×W170×D35mm	φ80×L170×W35mm
135	38-360～38-365	表組下のサイズ	φ64×W140×D25mm	φ60×L135×W25mm
225	4-8500	表組下のディスプレイサイズ	ディスプレイ H300×W225×D400mm	ディスプレイ H150×W450×D347mm
355	49-2401	1枚あたりの価格	¥78	¥84
355	49-1400	1枚あたりの価格	¥56	¥40
399	50-3364～3368	小サイズイラストのサイズ記号	マチあり記号のDが 記載されていました。	マチはございません。
430	35-5885・5835	紙パッキン40g、1kg ⑩グリーンの画像	実物より薄い画像が 掲載されていました。	実物は濃くなります。 弊社WEBカタログを参照ください。
462	28-411	命名紙の使用シーン画像	干支の表記が「午」	令和2年の干支は「子」

●総合カタログ vol.18 正誤表につきましては、弊社ホームページにて随時更新しております。

URL: <https://www.sasagawa-brand.co.jp>